
年月日 ご意見の内容
年齢
性別

回答

公園全
般

意見箱
公園全
般

10/1
草を短く刈りすぎ。生物多様性の基地なら生物の環境づくりをすべき。刈るとこ
ろと、高刈りするところ、残すところを決めるべきだ。

当公園をご利用いただきありがとうございます。本園をご利用及び関係の皆様か
らのご意見を含め、引き続き里地里山の保全と活用に応じた管理に取り組みま
す。

公園全
般

意見箱
公園全
般

10/1 夏などは夕方も利用したいです。
女/30
代

当公園をご利用いただきありがとうございます。ご意見ありがとうございます。
夏時間（7-8月）は、18時まで開園しておりますので是非ご利用ください。

公園全
般

意見箱
公園全
般

10/12 自然が豊かですがすがしい。
女/70
代

当公園をご利用いただきありがとうございます。ご意見ありがとうございます。

公園全
般

意見箱
公園全
般

10/12
トイレの壁が黒く暗い。目がよくないので見にくいです。冬は便座が冷たいで
す。（仕方無いですが‥）
昆虫類が思ったより少なかったです。草花の種類が少ないです。

50代

当公園をご利用いただきまして、ありがとうございます。施設につきましてはご
利用に不便のないようLEDに変更するなど努めております。トイレ設備につきまし
ては場所によってご不便をおかけしておりますが、温便座対応の箇所などご案内
できますので管理センターへお問い合わせください。
本園をご利用及び関係の皆様からのご意見を含め、引き続き里地里山の保全と活
用に応じた管理に取り組みます。

公園全
般

意見箱
公園全
般

10/13
あちこちにセイタカアワダチソウが目立ちます。公園には必要ないのでは。草刈
りは、里山らしくちゃんと刈ってください。

女/70
代

当公園をご利用いただきありがとうございます。本園をご利用及び関係の皆様か
らのご意見を含め、引き続き里地里山の保全と活用に応じた管理に取り組みま
す。

公園全
般

意見箱
公園全
般

10/13
虫取りに来ました。たくさんの虫をつかまえて楽しみました。もっとお客さんが
来てくれるとうれしいですね。いつもありがとう。

女/40
代

当公園をご利用いただきありがとうございます。
当公園を楽しんでいただけたことをうれしく思っています。
これからも、スタッフ一同皆様にご満足していただける様に務めてまいります。
ご意見ありがとうございます。

令和6年 10月分　お客様からのご意見

区分


